
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO GEMMA
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(I) PULIZIA SOFFIONE 
(F) NETTOYAGE DOUCHETTE HAUTE 
(UK) OVERHEAD SHOWER CLEANING 
(E) LIMPIEZA PIÑA-ROCIADOR 
(D) KOPFBRAUSE KALKREINIGUNG
(G) KA£API™MO™ NTOYZ OPOºH™
(PL) CZYSZCZENIE NATRYSKU GÓRNEGO



L’IMBALLO INCLUDE
THE PACKAGING INCLUDES

L’EMBALLAGE INCLUT
EL EMBALAJE INCLUYE

IN DIESER VERPACKUNG IST ENTHALTEN
H ™Y™KEYA™IA ¶EPI§AMBANEI

ZAWARTOSC OPAKOWANIA

1 x SACCHETTO
1 x BAG
1 x SACHET
1 x BOLSA
1 x BEUTEL
1 x ™AKOY§AKI
1 x WORECZEK

1 x COPRI COLONNA
1 x ENJOLIVEUR COLONNE
1 x PANEL COVER
1 x CUBRE COLUMNA
1 x DUSCHSÄULEN 

FRONTKÖRPER 
MIT ABNEHMBARER
KUNSTSTOFFRÜCKSEITE

1 x ∫¿Ï˘ÌÌ· ÎÔÏfiÓ·˜
1 x PANEL PRZEDNI NATRYSKU

1 x FLESSIBILE OTTONE PER 
DOCCIA

1 x BRASS HOSE FOR 
HOWERHEAD 

1 x FLEXIBLE EN LAITON POUR 
DOUCHETTE

1 x FLEXO EN LATÒN PARA 
DUCHA

1 x SCHLAUCH FÜR DIE 
HANDBRAUSE (MESSING)

1 x ™¶IPA§
1 x WAZ NATRYSKOWY

1 x DOCCIA
1 x SHOWERHEAD 
1 x DOUCHETTE
1 x DUCHA
1 x HANDBRAUSE
1 x NTOY™
1 x SLUCHAWKA

NATRYSKOWA

1 x SOFFIONE
1 x DOUCHETTE HAUTE
1 x OVERHEAD SHOWER
1 x REGADERA
1 x KOPFBRAUSE
1 x NÙÔ˘˙ ÎÂÊ·Ï‹˜
1 x NATRYSK GÓRNY

1 x MANIGLIA
1 x POIGNEE
1 x HANDLE
1 x MANETA
1 x UMSTELLERHEBEL
1 x §·‚‹
1 x PRZELACZNIK

1 x COPRI MANIGLIA
1 x ENJOLIVEUR POIGNEE
1 x HANDLE COVER
1 x CUBRE MANETA
1 x UMSTELLERHEBELABDECKUNG
1 x ∫¿Ï˘ÌÌ· Ï·‚‹˜
1 x RACZKA PRZELACZNIKA

1 x DADO M6
1 x ECROU M6
1 x M6 NUT
1 x TUERCA M6
1 x MUTTER M6
1 x ¶·ÍÈÌ¿‰È M6
1 x NAKRETKA

1 x COLONNA DOCCIA
1 x SHOWER PANEL 
1 x COLONNE DE DOUCHE
1 x PANEL DE DUCHA
1 x DUSCHSAULE
1 x ™TH§H NTOY™
1 x PANEL TYLNY NATRYSKU

1 x ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1 x ASSEMBLY INSTRUCTIONS
1 x NOTICE DE MONTAGE
1 x INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1 x MONTAGEANLEITUNG
1 x O¢H°IE™ ™YNAPMO§O°H™H™
1 x INSTRUKCJA MONTAZU

1 x VITE M6X30
1 x VIS M6X30
1 x M6X30 SCREW
1 x TORNILLO M6X30
1 x GEWINDESCHRAUBE M6X30
1 x B›‰Â˜ M6X30
1 x SRUBA M6X30

1 x RONDELLA INOX
1 x RONDELLE INOX
1 x STEEL WASHER
1 x RANDELAS INOX
1 x EDELSTAHL UNTERLEGSCHEIBE
1 x AÓÔÍÂ›‰ˆÙË ÚÔ‰¤Ï·
1 x PODKLADKA STALOWA

1 x PORTASAPONE
1 x SOAP HOLDER
1 x PORTE-SAVON
1 x JABONERA
1 x ABLAGE
1 x ™A¶OYNO£HKH
1 x MYDELNICZKA

1 x COPRI BRACCIO SOFFIONE
1 x ENJOLIVEUR BRAS POUR DOUCHETTE HAUTE
1 x OVERHEAD SHOWER ARM COVER
1 x CUBRE BRAZO PARA REGADERA
1 x VERCHROMTER KOPFBRAUSENARM
1 x ∫¿Ï˘ÌÌ· ‚Ú·¯›ÔÓ· ÁÈ· ÓÙÔ˘˙ ÎÂÊ·Ï‹˜
1 x OSLONA NATRYSKU GÓRNEGO

1 x GUARNIZIONE GOMMA – 1/2’’
1 x JOINTS CAOUTCHOUC –  1/2’’
1 x RUBBER WASHER –  1/2’’
1 x GUARNICIONES GOMMA –  1/2’’
1 x GUMMI DICHTUNGSRING - 1/2"
1 x §·ÔÙÈ¯¤ÓÈ· ÚÔ‰¤Ï· - 1/2’’
1 x USZCZELKA GUMOWA –  1/2’’

1 x GUARNIZIONE GOMMA – 1/2’’
1 x JOINTS CAOUTCHOUC –  1/2’’
1 x RUBBER WASHER –  1/2’’
1 x GUARNICIONES GOMMA –  1/2’’
1 x GUMMI DICHTUNGSRING - 1/2"
1 x §·ÔÙÈ¯¤ÓÈ· ÚÔ‰¤Ï· - 1/2’’
1 x USZCZELKA GUMOWA –  1/2’’

1 x VITE 3.5X13
1 x VIS 3.5X13
1 x 3.5X13 SCREW
1 x TORNILLO 3.5X13
1 x GEWINDESCHRAUBE 3.5X13
1 x B›‰Â˜ 3.5X13
1 x SRUBA 3,5X13
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1 x BRACCIO SOFFIONE
1 x SUPPORT POUR DOUCHETTE HAUTE
1 x OVERHEAD SHOWER ARM
1 x BRAZO PARA REGADERA
1 x VERCHROMTER KOPFBRAUSENARM MIT      

KUNSTSTOFFABDECKUNG OBEN
1 x ßÚ·¯›ÔÓ·˜ ÁÈ· ÓÙÔ˘˙ ÎÂÊ·Ï‹˜
1 x RAMIE NATRYSKU GÓRNEGO
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